Aufgabenblatt 5.2: Konzepiphase

a) Es existiere eine Baugruppe ,Kasten, die aus zwei Bauteilen ,Deckel“ und ,Behalter” bestehe. Die Kon-
zeptgeometrie des Deckels verfiige iiber eine Steuergeometrie, welche die AnschlussmaBe zum Behal-
ter beschreibe. Bitte beurteilen Sie aufgrund des Konstruktions(teil)lbaumes, ob die aufgeflinrten Aussa-
gen wahr oder falsch sind.

Konstruktionsbaum Aussage Wahr Falsch
B | Kasten Der Deckel besitzt eine Assoziativitat zum Behalter. O O
+-F ' : Behilter Es liegt ein Wurzelkontext und kein minimaler Kontext vor.

| O 0
F-y) Deckel Der Baum ist definitiv unvolisténdig abgebildet. O | O
B | Kasten Der Deckel besitzt eine Assoziativitat zum Behalter. O O
-'f-" ‘ Behalter Es liegt ein Wurzelkontext und kein minimaler Kontext vor. O O
%) Deckel Der Baum ist definitiv unvolisténdig abgebildet. OO
B | Kasten Der Deckel besitzt eine Assoziativitat zum Behalter. O O
*-F :- i Behailter Es liegt ein Wurzelkontext und kein minimaler Kontext vor.

& O | O
*-] Deckel Der Baum ist definitiv unvollsténdig abgebildet. OO
B | Kasten Der Deckel besitzt eine Assoziativitat zum Behalter. O O
1;- 2k Y Behilter Es liegt ein Wurzelkontext und kein minimaler Kontext vor. O O
F-D) Deckel Der Baum ist definitiv unvolistandig abgebildet. OO

b) Bitte skizzieren Sie die allgemeine Struktur des Konzeptmodells einer ausgehdhlten Volumengeometrie.
Welche Teilstruktur wiirde fiir eine massive Volumengeometrie verwendet?

c) Bitte skizzieren Sie, mit welchen Geometrieelementen eines Konzeptmodells eine Geometrieeinheit
idealerweise nur verknupft ist.
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